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Adunarea oamenilor muncii < 
Combinatului minier ValeaAdunarea reprezentanților oamenilor muncii din cadrul Întreprinderilor e- feonomice ale Combinatului minier Valea Jiului, tare a avut lop ieri în Petroșani, și-a desfășurat lucrările Intr-o atmosferă entuziast^ de deplină angajare muncitorească pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor de plan, ge dragoste nețărmurită fapt de conducătorul iubit al partidului și țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu» E- țou între eroii neamului, cel mai iubit fiu al națiunii noastre socialiste, de fttașament și încredere fer- țnă în. înțeleaptă politică 

8 Partidului Comunist Român.Intr-o deplină unitate, participanții , Ia adunarea ț-eprezentanților oamenilor i r •/ .-j.-iprinderilor economice ale Combinatului minier Valea Jiului au dat glas adeziunii depline față de Ho~ tărîrea Plenare» Comitetului Central al Partidului Somunisl Român,, cu privire la realegerea tovară.- fului Nicolae Ceaușescu ta țuprema funcție de secretar general, al partidului. 
Chezășie a înaintării Româ- hiei pe drumul continuei dezvoltări și taftariri, pe halea progresului și bunăstării, a comunismului. Totodată, participanții Ia dez

baterile care au avut Ioc fiu dat o înaltă apreciere Contribuției de o Inestimabilă valoare adusă de secretarul general al partidu- Iui, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea

istoricelor documente ale speetor șef, ISTPM_Hune- celui mai important eveniment politic al anului, Congresul al XIV-Iea al partidului, și anume proiectul Programului-Di- recti vă și Tezele pentru Congresul al XIV-Iea al partidului, documente programatice care jalonează cu clarviziune revoluționară, științifică mersul ascendent al României socialiste pînă în anul 2010.Au fost subliniate cu pregnanță, eforturile făcute de statul și partidul nostru pentru dotarea întreprinderilor cu tehnică de vîrf, la nivel mondial, pentru crearea condițiilor optime necesare desfășurării Ia un nivel calitativ superior a procesului de producție în industria ex- muncii din cadrul între- tractivă și de preparare a cărbunelui, a construcțiilor de miniere, de și piese de schimb. In ccla.și timp, în spiritul xlgentelar promovate consecvență de partid, secretarul său general, fost analizate cu răspundere și cauzele care au condus Ia nerealizarea principalilor indicatori de plan ți au fast stabilite măsurile necesare, pentru eliminarea neajunsurilor care s-au mai manifestat pentru îmbunătățirea întregii activități. La dezbateri au participat tovarășii Alexandru Blaj, directorul LM. 
Lupeui, Ștefan Albă, miner 
șef de brigadă lă LKE .Petrila, ing. Ionică Darie, in-

mașini și utilaje subansamble a- e- cu de au înaltă fermitate

doara, tag. Viorel Boantă, directorul I.M. Lenea, ing. Dorin. Serbu, inginer șef electromecanic IP6VJ, ing. loan Lăsat, directorul IACMM Petroșani, Vasile Florea, miner șef de brigadă, I.M. Livezeni, Tomo- lea Pompei, miner șef de brigadă, IAI. Bărbătenl, Petru Mandriș, maistru e- lectromecanic ia I.M. Uri- cani, reprezentanți ai oamenilor muncii din întreprinderile economice ale Combinatului minier Valea Jiului. In cuvîntul Iot, participanții la dezbateri au evidențiat eforturile făcute de colectivele pe care le reprezintă pentru îndeplinirea sarcinilor planificate pe acest an, subliniind, totodată, neajunsurile ți deficiențele eu care s-au confruntat, măsurile și soluțiile propuse pentru creșterea producției de cărbune extras și îndeplinirea angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Ia;/:Dînd expresie înaltului devotament pentru înțeleaptă politică a partidului și statului nostru, participanții Ia adunarea oamenilor muncii din întreprinderile economice ale Combinatului minier Va- lea Jiului au adoptat „Ho- tărtrea adunării generale a oamenilor muncii din Combinat privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales, Ia cel de-al XIV-Iea Congres, în funcția supremă de Secretar general al Partidului Comunist ' Român*'

Intr-o atmosferă de vibrant

unor

HOTÂRÎREA
adunării oamenilor muncii de la Combinatul minier Valea Mi 
privind susținerea propunerii ca tovarășul 

să fie reales, Ea cel de-al XIV-Iea Congres, 
în funcția de secretar general al partiduluiBând glas celor mai alese gîndurt și sentimente, de profundă stimă, nețărmurită dragoste și recunoștință, exprimate cu înflăcărare și entuziasm de toți oamenii muncii, adunarea oamenilor muncii de la Combinatul minier Valea Jiului dă cea mai înaltă apreciere strălucitei, îndelungatei și fructuoasei activități revoluționare desfășurată în fruntea partidului și statului nostru de către tovarășul Nicolae Ceaușescu — cel mai iubit și mal stimat fiu al națiunii române. Erou între eroii neamului, omul și comunistul de cea mai largă și mai profundă apreciere mondială care și-a consacrat întreaga muncă și luptă îndeplinirii idealurilor și aspirațiilor supreme ale poporului, de dreptate și libertate socială, de progres, civilizație și bunăstare.Personalitate politică proeminentă a lumii contemporane, ilustru gînditor și luptător revoluționar, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului și-a dovedit ca nimeni altul patriotismul înflăcărat, virtuțile și calitățile de militant consecvent al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, de promotor constant ți principial al prieteniei și colaborării între popoare.Este un mare și profund adevăr — prețuit de întregul nostru popor ■— că» perioada inaugurată de Congresul al IX-Iea al partidului, intrată definitiv în memoria istoriei drept epoca renașterii noastre naționale, a înscris pentru totdeauna pe frontispiciul ei, in conștiința poporului român, pe grandioasele ctitorii pe care le-a durat, numele marelui bărbat a cărui concepție cutezătoare, eftergie creatoare și spirit revoluționar, au conceput, definitiv ți înfăptuit, în mod strălucit, noul curs

* -AE CEAUȘESCU

al dezvoltării patriei și al revoluției socialist^, căruia îi datorăm existența noastră de azi și perspectivele luminoase prefigurate cu rigoare științifică, de cel mai îndrăgit și stimat fin al națiunii, personalitate proeminentă a lumii contemporane» tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.Faptul că astăzi România se prezintă în fața hunii cu o industrie modernă, cu; o agricultură în plin progres, cu un ni-; vel înalt de dezvoltare a științei, învăță- mîntului și culturii, cu tui sistem original de organizare și conducere democratică a activității în toate domeniile, care asigură participarea reală a întregului popdr la elaborarea și înfăptuirea programelor de construire a noii societăți, se datorează, în mod hotărîtor uriașelor energii creatoare inaugurate de Congresul al IX-lea al partidului, care, pe baza gîndiriF prospective» profund științifice a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a botărît ruperea ire- 1 versibilă cu teoriile și practicile anacronice, cu conceptul „modelului unic* în i construcția socialismului.Mobilizatoarele direcții de acțiune, pen-i tru viitorul cincinal și în perspectivă, o-i rientările cuprinse în Tezele și proiectul Programului de directive ale celui de-al; XIV-Iea Congres ai partidului, poartă; amprenta înțelepciunii și realismul gîndi- j rii științifice a mult iubitului nostru con-» ducător, președintele României socialiste,j, tovarășul Nicolae Ceaușescu.
ADUNAREA OAMENILOR MINTII ; 

din
COMBINATUL MINIER VALEA JlUI.Ul!

în întîmpinarea 
marelui forum al partidului

Brigada condusă de Ștefan Alba 
de la LM. Petala raportează 

îndeplinirea 
cincin...Ropote de aplauze a stîrnit ieri, la adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la C.M.V.J., minerul șef de brigadă, Ștefan Alba de la mina Petrila cînd a raportat că, brigada pe care o conduce a îndeplinit prevederile actualului cincinal Cu a- semenea știri, „bombă** cum se spune în limbaj jurnalistic, pe-a obișnuit mai demult vestitul brigadier. Cincinalul trecut a fost încheiat de ace-

1Conțin »a re în pag. a 4

(Continuare fn pag. a 4-a)
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eași brigadă cu o produc ție suplimentară de pes te 150 000 tone de cărbune. De data aceasta ortacii Iui Alba s-au întrecut pe ei înșiși. Plușul, Ia zi, de 310 000 tone de cărbune, i-a permis brigăzii să raporteze îndeplinirea prevederilor planului cincinal....Joi, 9 noiembrie 1989, ora 15,47. Dată memorabilă în viața brigăzii con-Constantin lOVÂNESCU
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Sarcinile ce revin Combinatului din Planul național unic de dezvoltare 
economico-socială a României pe anul 1990, măsurile ce se impun pentru 

realizarea integrală a planului pe anul 1989, 
pină la începerea lucrărilor celui de-al XlV-lea Congres al partidului

"" Adunarea reprezentanților "oamenilor muncii , din Combinatul minier Valea Jiului, forum al democrației muncitorești-revoluționare, s-a desfășurat în atmosfera de înălțătoare vibrație patriotică, de angajare creatoare și profundă mîndrie națională, generate de istorica Hotărîre a Plenarei Comitetului Central al partidului cu privire la realegerea la cel de al XlV-lea Congres, a tovarășului Nicolae , . CteatișesCU — patriot înflăcărat și ilustru gînditor■ revoluționar, luptător ferm pentru realizarea țelurilor supreme ale clasei noastre muncitoare, personalitate de prim rang a vieții politice mondiale — în suprema funcție de secretar general al partidu-■ lui.i' Dînd glas sentimentelor de aleasă prețuire, adine■ respect și recunoștință ce le nutresc minerii, maiș-i teii, tehnicienii și inginerii, întregul personal mun-i eitor de la Combinatul Minier Valea Jiului față de. i ■ iubitul nostru conducător, și-au exprimat deplina a- deziune privind realegerea la Congresul ăl XlV-lea al; partidului în funcția supremă de secretar gene-- : nai a tovarășului Nicolae Ceaușescu, chezășie sigură’ a împlinirii aspirațiilor fundamentale de progres și i ; ’ prosperitate. .ț ■ ' • Adunarea generală a oamenilor muncii pecofnbinat a analizat intr-un spirit de înaltă responsabilitate comunistă activitatea depusă de consiliile ; oamenilor muncii și birourile executive ale acestora, modalitățile de lucru ale cadrelor din conduce- i rea unităților și combinatului, rezultatele obținute și a stabilit măsuri pentru transpunerea în viață, în mod ferm și consecvent, a sarcinilor ce le revin din Planul național unic de dezvoltare econo- ; mico-șocială a României pe anul 1990.Acționînd în spiritul sarcinilor stabilite cu prilejul vizitei din 22 martie a secretarului general al'partidului în Valea Jiului, împreună cu tovarășa (Elena Ceaușescu, consiliul oamenilor muncii al combinatului a întocmit programe concrete cu numeroase măsuri vizînd, în principal: creșterea livrărilor bantitâtive și calitative a huilei; asigurârea forței de muncă ; accelerarea deschiderii minelor noi;■ . dezVblțarea continuă ă mecanizării minelor.■ ' ' Ca urmare a ansamblului de măsuri luate de■’ ••î!’,;'țbnsilitil oamenilor muncii pentru soluționarea îndondițiuni tot mai bune a problemelor producției de }' !J'<', ,fcăibune, de creștere a capacităților de huilă cocsi- ‘ ficabilă și energetică, bilanțul este îmbunătățit față ' de’ aceeași perioadă a anului 1988, deși nu s-a pu- tut Tâporta îndeplinirea integrală a sarcinilor de 1 ' pian ce le-au revenit.
'/■';* Pe primele trei trimestre din 1989 realizările sînt mai mari, pe combinat, față de aceeași perioadă a anului precedent la producția marfă cu 10,2 la Sută, la productivitatea valorică a muncii cu 1,9 la sută, la lucrările de deschidere cu 9,6 la sută, la ' lucrările de pregătire cu 16,1 la sută, la lucrările de "Construcții montaj cu 16,1 la sută. Producția fizică ;"'âe huilă extrasă pe perioada primelor 9 luni din . 1989 a cunoscut o creștere de 308 mii tone, față de . ' " 1088.''Contribuind la aceasta întreprinderile miniere:'țJonea cu 45 mii tone; Petrila cu 54 mii tone; Pe- teifâ-Sud cu 109 mii tone; Dîlja cu 62 mii tone; ..iLîve^fii cu 71 mii tone; Bărbăteni cu 12 mii tone;, Erica ni cu 9 mii tone; Valea de Brazi-cu 88 mii tbne. iar Cîmpu lui Neag cu 122 mii tone.1In activitatea de investiții, s-au realizat depășiri de 149 mii. lei, la construcții-montaj de 58 mii.■ lei, iar la utilaje de 89 mii. lei. La lucrările miniere în regie planul valoric a fost depășit cu 106 mii. lei. Vitezele de înaintare planificate au fost depășite, în primele 9 luni, cu 58 la sută la galeriile de deschidere în steril și cu 14 la sută la cele de pregă- tire în cărbune. Planul lucrărilor miniere de pregă-». tire planificate pe 9' luni a fost depășit cu 4443 ml.': ^Lucrările de cercetare geologică au fost realizate și• '-.depășite cu 1402 ml. Au fost puse în funcțiune noi capacități de 800 mii tone., . In conformitate cu programele de perfecționare a organizării și modernizării proceselor de producție, dintr-un total de 279 măsuri, au fost aplicate 210, obținîndu-se pe această cale un spor de producție marfă de 18,7 mii. lei, o economie rela- tivă.de 780 persoane și o reducere a cheltuielilor totale de 57 milioane lei.S-a desfășurat o susținută activitate pentru recrutarea, încadrarea și pregătirea forței de muncă. .. . Au fost calificați în meseriile specifice 1920 munci- ■ țori,.din care 1560 fri meseria de miner. Sînt cuprinși în cursurile de calificare și recalificare 1060 munci- ...litori,, la cursurile școlii profesionale — serale 429 tineri. Și-au perfecționat pregătirea profesională ...... , 00266 oameni ai muncii. '. Una dintre preocupările de seamă din aceastăperioadă a fost rentabilizarea continuă a produselor și unităților. Printre rezultatele pozitive ale anului în curs, se înscriu și economiile la consumurile normate; 2100 mc, la materialul lemnos, 570 tone metal, 16 800 MWh energie electrică și 42 000 tone combustibil convențional. Toate acestea, exprimate valoric, reprezintă economii de peste 60 milioane lei. Au fost puse în evidență dimensiunile cres- cînde ale activității de recuperare, recbndiționare

— Text presourtat —, și revalorificare a unor surse de materiale, piese de schimb și subansamble. S-au recuperat peste nivelul planificat, aproape 3 mii tone oțel și 17 tone alte ' materiale. . - sAnaliza critică a activității desfășurate în acest ana relevat și o seamă de lipsuri manifestate în activitatea organelor de conducere colectivă. >Principalii indicatori de plan nu au fost îndepliniți integral. Rămîneri în urmă la producția de cărbune au înregistrat întreprinderile miniere Vulcan, Lupeni, Livezeni, Aninoasa, Valea de Brazi, Petrila Sud, Paroșeni și Uricani.Cu toate că s-au întreprins o serie de măsuri pentru îmbunătățirea calității huilei brute extrase, intensificîridu-se activitatea de claubaje a sterilului și realizarea de noi puncte de claubare, conținutul mediu de cenușă realizat depășește nivelul normat cu 4,7 puncte, pe total, și 3,8 puncte în subteran. Indicatorii de mecanizare au fost sub nivelul dotării tehnice. Nu s-a intervenit prompt, și eficient, pentru a folosi într-un mai mare grad Complexele de mecanizare. Parcul de complexe a fost activ în producție de numai 48 la sută. Nici o unitate minieră nu a realizat planul la producția extrasă cu complexe mecanizate.O situație necorespunzătoare se înregistrează și la tăierea mecanizată în abataje. In mod necorespunzător s-au folosit combinele de înaintare, mașinile de încărcat acționate electric, cărucioarele de perforare cu două brațe. S-au înregistrat restanțe la săparea puțurilor datorită nereâlizării vitezelor programate. Cu toate că la întreprinderile miniere Loneă-Pilier și Iscroni sînt în săpai’e, simultan, maximum 3 puțuri, conducerile acestor unități nu s-au preocupat în suficientă măsură de realizarea vitezelor de săpare programate.La lucrările de deschidere realizările sînt în proporție de 93 la sută. Cele mai mari nerealizări înregistrînd întreprinderile miniere : ISCroni, Lupeni, Petrila-Sud, Vulcan, Cîmpu lui Neăg și Lonea-Pilier. Rămîneri în urmă la lucrările de pregătire au minele Livezeni . și Valea de Brazi datorită lipsei de preocupare^ pentru asigurarea efectivelor necesare plasării corespunzătoare a lucrărilor programate.Activitatea, analizată în adunarea generală, a fost marcată și de o situație necorespunzătore pe linie de protecție a muncii. Au avut loc avarii tehnice și accidente de muncă, în principal, dătoriță încălcării normelor de protecție a muncii. S-au produs focuri de mină care au imobilizai; o rezervă însemnată de cărbune.Nerealizările și lipsurile prezentate, sînt pregnant reflectate și în indicatorii de eficiență econo- ■ ■ mică pe 9 luni din acest an. Datorită depășirii cu 143 lei la 1600 lei producție marfă pe ansamblul combinatului se înregistrează pierderi ce generează o situație financiară necorespunzătoare. .Multe din aceste nerealizări puteau fi înlăturate, restanțele substanțial diminuate, dacă organele de conducere colectivă ale Combinatului și unităților inlerveneau cu hotărîre și eficiență sporită în rezolvarea problemelor și depășirea greutăților cu care s-au confruntat.In perioada celui de al 9-lea cincinal, se va dezvolta puternic baza proprie de materii prime și materiale, ca și de resurse energetice. Va crește mai rapid productivitatea muncii, se vor reduce consumurile, se vor diminua costurile, se va ridica rentabilitatea fiecărui produs, precum și venitul național pe unitatea de fonduri fixe. Din aceste o- biective decurg și sarcinile combinatului nostru pe cincinalul următor, respectiv pe anul 1990, primordială rămînînd, în continuare, realizarea și livrarea pentru economia națională a unei cantități sporite de huilă. - .In acest sens planul pe anul 1990 prevede o creștere de 600 mii tone de huilă față de planul anului 1989. Sporurile de producție se regăsesc, în general, la toate unitățile miniere din bazin.Pentru atingerea nivelelor de producție prevăzute, punerile în funcțiune ale capacităților de înlocuire și de creștere, se preconizează luarea unor măsuri: pe linia perfecționării organizării producției și a muncii; îmbunătățirii activității la fronturile direct productive și în special creșterea gradului de folosire a principalelor utilaje tehnologice; organizării formațiilor de lucru și asigurării dotărilor în vederea creșterii vitezelor de avansare, creșterii gradului de securitate a muncii și zăcămîntului prin perfecționarea sistemului de detectare și transmitere a datelor, extinderii aerajului general sectorizat, reglării debitelor necesare și organizării unei unități centrale de intervenție pentru salvare mi- nl<îrLa producția netă de huilă pe anul 1990, planul este cu 410 mii tone mai mare decît sarcinile pe 1989. De asemenea, la huilă specială pentru cocs și semicocs, creșterea față de planul pe anul 1989 este de 195 mii tone, din care, la cocs, 115 mii tone.Realizarea acestor nivele necesită din partea uzinelor de preparare un grad ridicat de siguranță 

în funcționare, precum și realizarea capacităților proiectate la toate uzinele de preparare.Avînd la bază nivelele prevăzute la producția de cărbune, planul producției marfă prevăzută în ■ planul pe 1990 are o creștere față de planuT anului1989 de 1292 milioane lei.Realizarea sarcinilor de plan pe anul 1990 trebuie să se desfășoare în condițiile de deplină securitate a muncii. In acest scop, vor fi luate măsuri pentru îmbunătățirea sistemului de conducere a activității de securitate minieră ; se va finaliza montarea și punerea în funcțiune a instalațiilor do înregistrare pe bandă de magnetofon a informațiilor cu caracter deosebit’din subteran; vor fi extins© zonele de control automat al metanului prin punerea în funcțiune a noii stații telegrizumetrice; se va asigura asistență tehnică la executarea diferitelor lucrări.Pentru anul 1990 la activitatea de investiții este prevăzută realizarea unui plan de 3950 milioane lei la total investiții, din care 1400 milioane lei la construcții-montaj și 2472 milioane lei la utilaje, lu- crările miniere mai importante sînt: săparea unui număr de 22 puțuri din care 13 sînt în continuare, 9 la care vor începe lucrările de săpare, iar la 2 se vor termina gulerele pe o adîncime de 40 m. Se vor termina lucrările la casa mașinii și turnul puțului orb de la Lonea și Dîlja. Tot în cursul anului1990 vor fi executate în Valea Jiului primele două puțuri forate cu instalații mecanice și se vor continua lucrările de săpare a suitorilor de aeraj de la suprafață.Alături de investițiile amintite, capacitatea de producție, ca și modernizarea unor lucrări și instalații, va fi asigurată și prin efectuarea integrală a planului de reparații capitale, care are o creștere Ș de 45 la sută.Activitatea de abataje frontale dotate cu complexe mecanizate, trebuie să conducă la realizarea unei producții medii zilnice de 500 tone/zi și complex cu înălțimea de 3,2 m și a unor capacități de peste 800 tone/zi și complex la cele de 3,5—4,1 m ■înălțime. ' ' . , V : '8-Este deosebit de important ca toate unitățile combinatului' să acorde maximum de atenție" contractării și achiziționării utilajelor prevăzute.In noul an de plan este necesar să acordăm mai multă atenție productivității muncii. In acest scop trebuie mai bine ■ gospodărită forța de muncă, folosirea ei rațională presupunînd mai buna organizare a activității în toate domeniile și la toate unitățile.In vederea îmbunătățirii continue a nivelului de viață va fi dată în folosință cantina de la Uri- câni cu o capaictăte de 3000 porții pe zi. Va fi extinsă capacitatea de cazare în căminele de nefami- ; liști cu 2000 locuri.S-a subliniat că nu este posibilă asigurarea bu- : J nei desfășurări a procesului de producție fără în- i tărirea continuă a răspunderii tuturor cadrelor de , conducere, ale organismelor democrației muncito- î rești, fără creșterea răspunderii tuturor lucrătorilor :> ’combinatului și aceasta, în mod deosebit, în ceea ■ ' ce privește securitatea .minieră, și, în cadrul aces-...... tteia, a protecției muncii. • . ; _ »Este nevoie, ca aplicarea măsurilor preconizate să se bazeze pe un autocontrol exigent al tuturor ’ lucrătorilor, ca și pe atitudinea fără toleranțe a celor care conduc și controlează procesul de producție la toate nivelele.Anul 1990 trebuie să marcheze îndeplinirea u- . nor sarcini sporite și în ceea ce privește indicatorii' 
de eficiență economică. Cheltuielile la 1000 lei pro- . ducție marfă planificate pentru anul 1990 sînt mai mici cu 18 lei față de planul pe 1989, iar cheltuielile materiale la 1000 lei producție marfă, cu 59 lei. Se va acorda o atenție sporită activității de recuperare, recondiționare, refolosire. ,ExerciUnd cu deplină responsabilitate actul autoconducerii, adunarea generală a oamenilor muncii a analizat și dezbătut sarcinile ce revin combinatului din Planul național unic de dezvoltare e- ^conomico-socială a României pe anul viitor, precum și modul în care trebuie acționat la fiecare unitate, în fiecare domeniu și în fiecare compartiment, al combinatului pentru realizarea exemplară a tuturor sarcinilor. /Consiliile oamenilor muncii, birourile lor exe- j cutive, trebuie să treacă în mod hotărît la lichidarea lipsurilor ce se mai manifestă în diferite do- f menii, la sporirea, și cît mai buna exploatare a rezervelor de cărbune, la satisfacerea în condiții corespunzătoare a necesităților economice naționale.In felul acesta oamenii muncii din Combinai vor reuși șă-și afirme, încă o dată, cu toată puterea, în preajma celui, de-al XlV-lea Congres al partidului, încrederea lor fermă în politica partidului, în idealurile socialismului și comunismului, în supe- , rioritatea de netăgăduit a noii orînduiri sociale, deplina lor adeziune la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al partidului.
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Din cuvîntul participantloices pe care îl dedicăm, din toată ființa noastră, apropiatului eveniment politic din viata partidului și a ........ - xiV-
Ing. ALEXANDRU BLAJ, directorul întreprinderii miniere Lupeni : „Cea mai mare producătoare de cărbune cocsificabil din țară. se prezintă la adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii cuun spor considerabil deproducție: peste 600 mii tone față de realizările anului trecut. O contribuție deosebită la acest spor de producție a avut, fără îndoială, mecanizarea și modernizarea proceselor de producție. Un exemplu concludent în acest sens îl -7 _ , - :constituie creșterea pro- supremă de secretar gene-

țării — Congresul al lea. » ~ •Realizarea planului cinai cu un an și două luni mai devreme, toate succesele obținute în extracția cărbunelui sînt expresia adeziunii noastre depline față de Hotărîrea C.C, al P.C.R., privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, Minerul nostru de Onoare, la cel de-al XIV-lea Congres, în funcția

cin*

ducției extrase mecanizat, care a ajuns la 58 la sută țn acest an, față de numai 12 la sută cît era în urmă cu zece ani.Dar aceste realizări nu sînt în măsură să ne mulțumească, atîta timp cît colectivul nostru a rămas dator economiei naționale cu o mare cantitate de cărbune care a grevat, în primul rînd, eficiența economică a întreprinderii. Conducerea colectivă a unității noastre; a analizat toate neajunsurile manifestate în acest an, stabilind măsuri de natură să ducă la îmbunătățirea substanțială a activității viitoare". Vorbitorul s-a referit la o . seamă de preocupări care stau în atenția comitetului de partid, a. conducerii colective a unității, menite să contribuie la creșterea continuă a producției de cărbune cocsificabil. Printre prioritățile perioa- > dei următoare se înscriu ca urgente corelarea intrărilor cu ieșirile capacități- .' lor de producție, respec- ■ tarea graficelor de revizii ' și reparații, dar mai ales îmbunătățirea calității a- cestora, precum și realizarea ritmică a producției planificate.In spirit autocritic, directorul minei Lupe ni asubliniat că numeroase neajunsuri s-au manifestat datorită infiltrațiilor de apă, imobilizărilor de producție în fronturi cu focuri endogene, probleme ce voi’ trebui elimitate, definitiv, în perioada următoare. Pen- tru aceasta, ! ’ '. realizarea integrală a mă- ; surilor din hotărîrile con- ducerii colective,

ral al partidului, spre binele și fericirea' ■ întregului popor, pentru continua dezvoltare și înflorirea României socialiste".Ing. IONICA DARIE, inspector șef al ISTPM Hunedoara venția sa, vorbitorul menționat necesitatea tăririi activității de tecție a muncii în cadrul unităților miniere, subliniind că, „deși au fost luate o serie de măsuri privind controlul în subteran, în Urma analizelor întreprinse a rezultat că, din ; deciziile luate ■în vederea . derulării procesului de extracție în condiții de deplină securitate a muncii, doar un număr redus sînt duse la îndeplinire. Există unele întreprinderi la- care„Momentul de protecție a. muncii" la intrarea în schimb se desfășoară facultativ, iar aspectele negative semnalate nu sînt urmărite suficient pentru a fi rezolvate". Re- ferindu-se la sarcinile de plan din 1990, reprezentantul ISTPM Hunedoara — Deva a subliniat că realizarea acestora trebuie să se facă în strînsă concordanță cu"’’ respectarea fermă a normelor de protecție a muncii, prin deficiențelor plicare a tehnologiilor de lucru prevăzute, eliminarea deficiențelor electromecanice și luarea tuturor măsurilor vizînd prevenirea și combaterea a- pariției focurilor endogene de mină. „In acest sens, l. factorilor cu munci de răs- ■oundere din conducerile : revin

Deva : In inter- a în- pro-

protecție a înlăturarea semnalate în modul de a-

. 11C Ut HUIIU.sț imPune a precjzat vorbitorul,

' I

OU.UUI urn uoiuiuue eon- pimdere din conducerileducerii colective, urmări- întreprinderilor le revinrea permanentă a acestora sarcini sporite în vederea și angrenarea tuturor fac- ” . ........................terilor la realizarea lor.
ȘTEFAN ALBA, miner, șef «Se brigadă, sectorul IV, 

I.Mi ‘ Petrila : „întregul colectiv al minei Petrila, pe careul reprezint în acest cadril democratic, are create toate ‘condițiile și este hotărît să sporească permanent producția de cărbune extras. Mobilizați e- xemplar de sarcinile și o- rientările trasate de secretarul general al partidului, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, ortacii mei de la mina Petrila, au extras, în acest an, cu 62 500 tone

eliminării. lipsurilor semnalate și desfășurării procesului productiv în conformitate cu prevederile normelor de protecție a muncii".Ing. VIOREL BOANTA, directorul I.M. Lonea: „Printr-o preocupare constantă pentru asigurarea liniei de front active în cărbune, colectivul întreprinderii noastre și-a realizat și depășit sarcinile planului producției fizice pe primele zece luni ale anului. Dispunem de condiții pentru a ne îndepli- m u ni angajamentul asumatde cărbune’ mai "mult 'de- în ^e.,acît în aceeași perioadă a anului trecut Sectorul IV, din care face parte și brigada pe care o conduc, raportează,. de la începutul aaului, realizarea unei producții suplimentare de 25 000 tone de cărbune.Personal, împreună cei peste 100 de ortaci din brigadă, am trăit, joi, un moment emoționant — la ieșirea din mină am fost întîmpinați de pionieri care ne-au oferit flori. Motivul îl constituie realizarea, încă de pe acum, a planului cincinal. Este un suc-

cu

în cinstea celui de al XIV- lea Congres al partidului toți indicatorii aferenți întregului an înainte de termen, iar pînă la finele a- nului să raportăm o producție suplimentară de 30 000 tone de cărbune.Deși pentru anul viitor se prevăd creșteri substanțiale de plan, apreciem că sarcinile șînt realizabile. In acest scopau fost _„d___ 1tehnice temeinice de accelerare rilor de pregătiri, de extindere a liniei de front în cărbune,
stabilite. măsuria ritmului lueră- deschideri și

de promovare a unor tehnologii de lucru adecvate - condițiilor de z;ică-. mint •Colectivul nostru Vă face/ totul pentru a realiza în mod exemplar ’ sarcinile de plan ce-i revin în viitor, în condiții de calitate și eficiență sporită, ex- primîndu-și și pe această cale hotărîrea de a contribui la traducerea în viață a prevederilor proiectului Progrâmului-Di- rectivă și ale Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidqlui".Ing. DORIN CERBU, inginer șef electromecanic hi I.P.C.V.J., preciza că pre- parațiile din Valea Jiului . sînt pregătite să preia în întregime cantitatea de cărbune extrasă de colectivele de mineri. Gu toate acestea pe agenda de lucru a conducerii colective de la IPCVJ sînt înscrise cîteva măsuri prioritare care vizează, îndeosebi, creșterea siguranței în funcționare a instalațiilor de preparare, utilizarea tuturor capacităților dc producție, în paralel cu moderhizarea continuă a acestora, se impune mai buna gospodărire a utilajelor, respectarea graficelor de revizii și reparații. In acest an au fost obținute cîteva rezultate notabile în acest sens, dar acțiunea trebuie continuată cu perseverență.Nu au fost trecutevederea neajunsurile manifestate în activitatea de preparare din perioada precedentă, mai ales cele legate de organizarea și conducerea proceselor de producție, indisciplina tehnologică și de muncă, mai slaba pregătire profesională a forței de muncă din domeniul preparării cărbunelui, precum și lipsa unei atitudini e- xigente față de neajunsurile* manifestate în întreaga activitate. •.Eliminarea acestora solicită intervenția operativă din partea organizațiilor de partid de la cele cinci preparații existen-’ te rn Valea Jiului, a conducerii colective a întreprinderii pentru a întrona acel climat de ordine și disciplină tehnologică și de muncă din partea tuturor -oamenilor ■■ muncii ; preparatori,-astfel îneît , contribuția acestora să nu fiev cu‘ nimie . mai; prejos decît a minerilor ba- , zinului nostru carbonifer.Ing. IOAN LĂSAT, directorul ■ întreprinderii de antrepriză construcții . și montaje miniere Petroșani: „Acționînd cu răspundere în lumina sarcinilor da-

te de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului,. în perioada care a trecut din acest an, colectivul nostru și-a depășit cu 2,6 milioane lei planul producției globale . de construcții și montaje și a realizat oproducție marfă suplimentară în valoare de 3,8 milioane lei. Deși rezultatele noastre sînt, pe ansamblu, bune, apreciem că dispunem de însemnate rezerve nevalorificate încă, pentru ridicarea la un nivel calitativ superior a activității de producție. Pentru scurtarea termenelor de e- xecuție a obiectivelor de investiții, îndeosebi a celor din programul prioritar de dezvoltare a mineritului dineste în curs de înfăptuire un ansamblu de măsuri care

toare, vor fi realizate alte lucrări de amploare, printre care și două rotiri de complexe mecănizațe, pentru scurtarea ciclului de reintroducere în circuitul productiv a utilajelor de mare capacitate. împreună cu brigada pe care o angajat Congresu- să

poate obține și mai mult". Demn (ie respectat este angajamentul luat.... ----- dePompei Tomolea. Nu cu

cu

Valea Jiului,
vizează modernizarea șî mecanizarea proceselor de producție. Exprimîn- du-ne deplina adeziune la întreaga politică a partidului și statului nostru, ne angajăm să acționăm și în viitor cu răspundere și abnegație pentru înfăptuirea măsurilor stabilite de adunarea reprezentanților oamenilor muncii din G.M.V.J. și a sarcinilor ce ne revin pe linia dotărilor tehnice, a întreprinderilor miniere, a punerii în funcțiune a obiectivelor de investiții de care depinde creș- ex-aterea capacităților de tracție și de preparare cărbunelui"; ,VASILE FLOREA, ner, șef de brigadă, mi- sec- tdrul ’ III, I.M. Livezeni: „Și noi, minerii de la Livezeni, întreprindere care a luat ființă în perioada de maximă înflorire a patriei, pe care cu îndreptățită mîndrie • patriotică o numim „Epoca , Nicolae Ceaușescu",. în- timpinăîn marele forum al comuniștilor români, Congresul al XIV-lea, cu hotărîrea nestrămutată de a extrage tot mai mult cărbune. (Semnificativ este faptul că, în comparație cu aceeași* perioadă a anului trecut, în 1989 producția crescut simțitor, completat efectivele încă 400 de oameni • ai muncii și, prin cursurile i organizate la nivelul întreprinderii, s-au calificat ,177 de .muncitori, alți : 200 aflîndu-se .acum în • curs de calificare.Anul acesta, la mina noastră a fcSt ’ finalizată o lucrare de mare importanță pentru producția viitoare — străpungerea magistralei, de steril — iar, în perioada urmă-

anul minei a Ne-am cu

Materialele prezentate, dezbaterile din cadrul a- dunării reprezentanților oamenilor muncii din cadrul Combinatului minier Valea Jiului au scos în evidență preocupările majore ale colectivelor de mineri din bazinul nostru carbonifer, în - vederea creșterii necontenite a producției de cărbune cocsificabil, atît de necesar economiei naționale, hotărîrea nestrămutată a acestora de a-și spori eforturile pentru a găsi căile și soluțiile cele mai adecvate, astfel îneît activitatea viitoare să cunoască noi valențe calitative. Saltul calitativ care se impune presupune, fără îndoială,; mobilizarea tuturor colectivelor de mineri în cîteva direcții de acțiune, desprinse, de altfel, din în- : treaga desfășurare a adunării reprezentanților oamenilor muncii» ;• mai buna organizare și conducere a proceselorde producție și a muncii ; ; -• realizarea ritmică a sarcinilor de plan, în condiții de calitate și eficiență sporită ;• modernizarea continuă a proceselor <le producție, folosirea tehnologiilor avansate de luciu la toate locurile dfe muncă ;; • sporirea productivității muncii, în mod deosebit, pe seanța creșterii vitezelor de avansare ;

conduc, ne-am ca, în cinstea lui al-,XIV-lea, să extragem o producție suplimentară, de la începutul anului, de 10 000 tone de Cărbune, Este răspunsul.- nostru mineresc, prin fapte, la minunatele condiții de muncă și viață ne sînt create, iar cosele în extracția bunelul reprezintă sia adeziunii pline

mult timp în urmă angajat ca* pînă la Congresul al XIV-lea al partidului să-și depășească sarcinile de plan cu 110 mh In fața adunării reprezentanților muncii de la CMVJ și-a sporit acest oamenilorangajament; propunîndu-și ca în ziua deschiderii lucrărilor marelui forum al . comuniștilor români în dreptul ac-, pășirilor brigăzii să fie înscrisă cifra de 159 mllalu- > crări de pregătiri. Este un. angajament care onorează, calitatea de comunist a brigadierului Pompei Tomo- lea, răspunderea comunistă, revoluționară.. cu care oamenii muncii din formația sa de lucru răspund grijii pe care partidul.- și statul nostru o ' poartă minerilor, Un angajament demn de urmat,' PETRU MANDRIȘ, mals-- tru principal electrome-, canic, I.M. - Uricani :• „Minerii de la UrJcanl, In consens cu voința întregului nostru popor, susțiiî din inimă istorica Hotă- rîre a plenarei CC al PCR plivind realegerea,Jla Congresul al XIV-lea,4 . tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funeț ție de secretai general al partidului, garanție ■ sigură a înaintării patriei < noastre pe culmile luminoase ale socialismului și comunismului".- Referindu- se la activitatea din acest an depusă de colectivul minei pe care o reprezim tă, vorbitorul a, arătat ca. deși au fost obținute realizări la lucrărild* de pregătire și deschidere, totuși, pe ansamblu, .rezutț țațele nu. sînt , mulțumii- toare. „Cauzele pare uji generat aceste .neajunsuri. sînt în atenția Organul iii colectiv de conducere al minei și depunem efoț- ■tuiri pentru a fi soluționate. In ceea ce privește activitatea colectivului din care fac parte — sectorul de transport — trebuie să o spun deschis că puteni.face'.șj, țirgr mitlt pentru derularea,, ,țn cotiră în prezent demonstrea- dițn optime, a .a.ctivit h —• cu ții de evacuare a- Cărb 1- toți ortacii. Voi continua nelui. Am obținut’rezult r

ce suc- căr- expre- noastre depline față de Hotărîrea . Plenarei CC al PCR privind realegerea, la Congresul al XIV-lea, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului — opțiune politică pentru înaintarea fermă a României pe drumul luminos al socialismului și comunismului".POMPEI TOMOLEA, miner șef de brigadă la IM Bărbăteni arătă că și brigada pe care o con-din cuduce se află printre cele care au contribuit .plin la creșterea200 000 tone de cărbune a capacității de producție a minei Bărbăteni, prin modul conștiincios în care toți ortacii și-au făcut datoria, prin ambiția care i-a stăpînit în permanență pentru a da țării tot mai mult cărbune, răs- ■ punzînd astfel înflăcăra- telor chemări ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.Participanții la rea reprezentanților manilor muncii au, apreciat preocupările , brigadierului de la Bărbiăie’ni ”-'q- rea formării de pentru mineritul lui.„In ultimii zece ani am format trei brigăzi 1 compacte, pe care le-am redat unității ' unde-mi 'desfășor activitatea. ’A- precierea de care se bucu-ză că am lucrat bine

aduna-oa-în * vede- noi cadreVăii Jiu-

te bune :în- dbnienjUl recuperării, recondițioriării ’• refplosiri'i-unor' repare. Nu , este ■', însă de ajuns; 'in 4- tenția noastră țfebhie șp stea efectuarea unor reparații și revizii de calitate. și întărirea ’-ordinii și disciplinei —, ca ele-_ I . .. ....--------- ----- - ----- ;i_; Șa . candli-rezultat bun, dar noi nu zarea întregii activități pe sîntem mulțumiți pentru făgașul îndeplinirii sdr- că în condițiile create se finilor de plan" >'

în acest sens munca grea de formare a oamenilor. Cei de a țreia brigadă ■- preluată, <1U de mult tiitșp este în măsură să raporteze astăzi și cîteva rezultate de prestigiu. - Cu aceasta am realizat în luna iulie a acestui an o avansare de 107 ml. Este un ment esențial în

• îmbunătățirea.,calității producției. S-a apreciatcă problemă reducerii conținutului de cenușă va trebui să fie problema nr. 1 a tuturor cadrelor fehnied- inginerești atît de la Combinatul minieri cît ș» de Fa unitățile miniere și de preparare ; — -............ ‘• eliminarea tuturor deficiențelor din domeniulelectromecanic, respectarea cu strictețe a graficelor de revizii și-reparații ; *• sporirea preocupărilor pentru recrutarea, stabilizarea, calificarea și ridicarea calificării forței de muncă, cu un accent deosebit pe întărirea ordinii și disciplinei ;• analiza critică, exigentă a tuturor situațiilor J vite la unitățile miniere ;• creșterea activității de control din partea conducerilor colective, a organizațiilor de partid și tragerea la răspunderi a celor care nu își adue întteaga contribuție la înfăptuirea măsurilor stabilite;• îmbunătățirea stilului și metodelor d*e muncă ale tuturor organismelor democrației muncitorești, revoluționare, punerea în discuția colectivelor muncitorești a marilor probleme cu care se confruntă unitățile, în vederea găsirii celor mai bune soluții pentru îmbunătățirea activității de producție.



HOTĂRÎRE A 
adunării oamenilor muncii de la Combinatul 

minier Valea Jiului privind susținerea propunerii 
ca tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU 

să fie reales, la cel de-al XlV-lea Congres, 
In funcția de secretar general al partidului

Brigada Ștefan Alba
(Urmare din pag. 1)

(Urmore din pog. 1); Cu sentimentul mîndrici că pcrspecti- l’vele înălțătoare ce se deschid mineritu- 
lui nostru asigură ridicarea pe un plan 

' superior a mărețelor împliniri dobîndite jjfapS Congresul al IX-lea al partidului, tțkl convingerii că unica și cea mai sigură [garanție a transpunerii lor neabătute în 
’.viață o reprezintă realegerea la Congresul 
■UI XlV-lca a tovarășului Nicolae ; Seaușescu în funcția supremă de secretar ' general al partidului, reînnoim legămin- 
, tul solemn de a face totul pentru a spori ■ aportul minerilor din Valea Jiului la în- 
; făptuirea acestor mărețe obiective. Ne Jom înzeci eforturile de a ne aduce o 

.contribuție mai mare la înfăptuirea pro
gramelor de asigurare a bazei de materii 
prime, de creșterea productivității muniții și a nivelului tehnic și calitativ al produselor pe baza perfecționării, organizării și modernizării producției. In întreaga noastră activitate vom adopta o poziție revoluționară de participare activă la dezvoltarea economico-socială a patriei. Vom intensifica preocupările pentru ridicarea pregătirii tehnico-profesio- nale, dezvoltarea conștiinței revoluționa- 

și educația economică a membrilor de
> partid, a tuturor categoriilor de oameni

ai muncii pentru afirmarea puternică a statutului lor de proprietari, producători și beneficiari al avuției naționale, pentru apărarea, dezvoltarea și întărirea proprietății socialiste, temelia pe care s-a asigurat șl se asigură progresul continuu e- conomic și social, prosperitatea generală, independența și suveranitatea patriei noastre socialiste.Acordînd cea mai înaltă prețuire nobilelor trăsături ale secretarului general al partidului, în numele tuturor oamenilor muncii ce își desfășoară activitatea în cadrul Combinatului minier Valea Jiului, Adunarea oamenilor muncii HOTĂRĂȘTE să susțină, în unanimitate, realegerea în funcția supremă de secretar general al partidului a tovarășului NIGOLAE CEAUȘESCU, înflăcărat patriot și eminent revoluționar, genialul fondator al României socialiste. Susținînd din inimă, cu adîncă recunoștință și nemărginită gratitudine pentru tot ce a făcut și face spre binele și fericirea poporului ilustrul său conducător, adoptarea acestei hotărîri constituie garanția sigură a continuității, a ascensiunii procesului revoluționar de edificare a noii noastre orînduiri pe trepte superioare de progres și înaltă civilizație comunistă.

duse de Ștefan Alba. Din ram pa puțului urmărim cu atenție cablul coliviei. Deodată se încetinește viteza. Respirația celor din rampa puțului se oprește. Cineva din preajmă sparge tăcerea. Parcă și colivia simte greutatea sutelor de mii de tone trecute prin palmele ortacilor lui Alba, își fac apariția „la ziuă" cei 23 de membri ai schimbului I, o parte din eroii tuturor recordurilor de la mina Petrila.Nu avem timp de discuții. Florile recunoștinței, aduse de această dată de pionierii clasei a V-a B a Școlii generale nr. 1 din localitate, școală patronată de I.M. Petrila, se revarsă asupra eroilor zilei. Un semn al respectului desăvîrșit, oferit de fiii minerilor. Reflectoare, aparate de fotografiat, înscriu noi momente în istoria întrecerii socialiste a bravilor mineri din Valea JiuluLDupă ce secretarul comitetului de partid îi felicită pentru rezultatele obținute, auzim primele cuvinte ale șefului de brigadă. Se scuză mai întîi că a trebuit să mai întîrzie în subteran pentru că, după socotelile lui, mai lipseau cîteva zeci de tone pentru a rotunji cifra de 310 mii tone. „Am ținut mult să fie o cifră rotundă pentru că 

apropiatul eveniment politic, Congresul al XIV- lea al partidului, trebuie cinstit cum se cuvine. Așa am înțeles noi, cei 110 ortaci din brigada pe care o conduc, să întîmpinăm marele forum al comuniștilor români, Ia care, voi fi prezent și eu". Vorbe simple, puține, dar cu putere de simbol, în spatele cărora se află faptele, faptele unor oameni pentru care singura măsură a tuturor lucrurilor este munca.Despre modul exemplar în care își fac datoria oamenii adînculuî am discutat mult Am reținut însă marea forță a Colectivului, puterea de dăruire a acestuia, modul în care brigadierul și colaboratorii săi se preocupă de formarea caracterelor, de omogenizarea formației, dar mai ales de faptul că fiecare om trecut prin această brigadă trebuie să țină la prestigiul colectivului din care vine. Așa am aflat că din brigada ltd Alba au plecat la alte sectoa- re cinci bravi mineri cărora Ii s-a încredințat conducerea unor brigăzi, ale căror realizări se află la loc de cinste la mina Petrila, că aici au crescut, la înalta școală a brigăzii, cinci maiștri, și el respectați pentru modul exemplar în care își fao datoria, și un inginer. In fiecare an, în brigadă sînt aduși și stabilizați numeroși tineri. Numai în a

cest an au fost stabilizați în brigadă 20 de tineri, 25 de membri ai brigăzii âu fost calificați în meseria de miner, astfel fiind asigurată perspectiva brigăzii, succesele viitoare. Și acestea nu vor întîrzia. Nici nu au cum într-o brigadă a cărei medie de vîrstă este doar de 33 de ani și care are în componență 30 de comuniști a căror responsabilitate este în primul rînd aceea de a mobiliza toate energiile creatoare ale colegilor, a-i mobiliza pe aceștia să transforme în renume, numele unei brigăzi.Am ezitat în prezentarea cîtorva nume dintre componenții brigăzii. Ștefan Alba însă a insistat ca cel puțin șefU de schimb din cele trei abataje frontale — Vasile Ionescu, loan Sipoși, Gheorghe Bute, Vasile Herineanu, Ștefan €aran- fil, Iordache Porumb, Mircea Pleșca, Nieolae Șer- ban. Aurel Inzneanu, Petru Stîngaciu șl Molse Roșu —■ să fie incluși în reportajul de față, aceștia fiind principalii săi colaboratori în obținerea rezultatelor de prestigiu care au situat brigada pe locul care se aflăm a- cum. Este de altfel locul ce se cuvine celor care prin muncă, prin rezultatele acesteia dau un nou sens vieții, afirmării plenare a personalității.
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Intervenția reprezentantului României la O.N.U.NAȚIUNlLE UNITE 10 (Agerpres). In Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. au loc fezbateri privind rolul informațiilor în lumea contemporană. Luînd cuvîntul, Reprezentantul permanent al României la O.N.U., Petre Tănăsie, a subliniat importanța pe care o au mijloacele de informare în masă în promovarea păcii, înțelegerii șî colaborării, p.ronunțîndu-se pentru instaurarea unei noi ordini mondiale în domeniul in-
'PRAGA 10 (Agerpres). In zilele de 9—10 noiembrie 1989 a avut loc la Praga o consfătuire a secretarilor cu probleme e- conomice ai Comitetelor Centrale ale Partidului Comunist Bulgar, Partidului Comunist din Cehoslovacia, Partidului Comunist din Cuba, Partidului Socialist Unit din Germania, Partidului Popular Revoluționai- Mongol, Partidului

SOFIA 10 (Agerpres). După cum transmite agenția BTA, în cadrul plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, Petăr Mladenov a fost ales secretar general al C.C. alP.G.B.CPlenara a dat curs cere- 

formațiilor șl comunicațiilor.Reprezentantul român a reliefat răspunderea ce revine guvernelor, organizațiilor guvernamentale și neguvernamentale, precum și mijloacelor de informare în masă din toate țările de a promova idealurile de prietenie, de apropiere și respect reciproc între state și popoare, prin reflectarea corectă și obiectivă a realizărilor fiecărei țări, a eforturilor depuse de popoare pentru progresul lor economic și social, în con-
CONSFATUIRE Muncitoresc Unit Polonez, Partidului Comunist Român, Partidului Socialist Ungar, Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Partidului Comunist din Vietnam.Din partea partidului nostru a participat o delegație condusă de tovarășa Eleonora Cojocaru, membru al C.G. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului C.A.E.R.

PLENARA C.C. AL P.C. BULGAR ,Plenara C.G. al P.G.B, a propus Adunării Popu-rii Iui Todor Jivkov de a fi eliberat din funcțiile de secretar general al C.G. al P.G.B. șî de membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., exprimîndu-i mulțumiri pentru îndelungata și devotata sa activitate în slujba partidului și poporului.:; 

formitate cu aspirațiile proprii și condițiile concreteiReprezentantul țării noastre a cerut ca O.N.U. să-și intensifice activitatea pentru a sprijini țările în curs de dezvoltare, să-și dezvolte sisteme proprii de informare, pentru reducerea și eliminarea decalajelor e- xistente în acest domeniu pe plan internațional, pen
tru a pune pe deplin informațiile în slujba popoarelor, a înțelegerii și colaborării dintre ele. iA-L-
Central de Control Muncitoresc al Activității E- conomice și Sociale.In cadrul consfătuirii a avut loc un schimb de păreri privind pregătirea în- tîlnirii conducătorilor a- cestor partide, precum și în legătură cu îmbunătățirea colaborării economice și tehnico-știîhțifice dintre țările membre ale 

lare să dea curs cererii tovarășului Todor Jivkov de a fi eliberat din funcția de președinte al Consiliului de Stat al R.P.. Bulgaria — precizează BTA.

Lucrările Plenarei a 10-a 
a C.C. al P.S.U.G.BERLIN 10 (Agerpres). La Berlin s-au desfășurat lucrările plenarei a 10-a a C.G. al PJS.U.G., care a analizat diferite aspecte ale situației din R.D.G., pe baga unui raport prezentat de Egon Krenz, secretar general al Comitetului Central al partidului.In cadrul lucrărilor plenarei, Egon Krenz a fost reconfirmat, în unanimitate, în funcția de secretar general al C.C, al P.S.U.G.Plenara a ales un nou Birou Politie.Plenara l-a propus pe Hans Modrow pentru funcția de președinte al Consiliului de Miniștri al R.D.G.Plenara a hotărît convocarea Conferinței Naționale a P.S.U.G. pentru perioada 15—17 decembrie 1989.
PROTESTMANILA 10 (Agerpres). La Manila s-a desfășurat O manifestație de protest împotriva prezenței bazelor militare americane pe teritoriul Filipinelor. Cei peste 1000 de demonstranți, în rîndul cărora se aflau și membri ai Senatului, âu organizat un miting în fața ambasadei S.U.A., ce- rînd ca tratatul filipinezo- american asupra bazelor americane să nu mai fie prelungit, după expirarea acestuia în 1991 — informează agenția Kyodo,

' ' VINZARIVIND boxă Unitra 75 W, 2 stații Club, chitară electrică, orgă Vermona Strings. Lupeni, T. Vladimirescu, bloc B3, ap. 22. (16 770)
DECES

FAMILIA mulțumește tuturor celor care prin prezență, flori și compasiune au fost «lături de ca la încercarea
COMEMORĂRICU ACEEAȘI durere soția și copiii amintese că a trecut un an de cînd a dispărut bunul nostru soț și tatăBUȘE IONTimptil nu va șterge amintirea sufletului său ales. (16 773)CU ADINCA durere amintim împlinirea a șase luni de la decesul scumpei noastre mamă, soacră și bunicăSEREȘ IULIANANu te vom uita niciodată. Copiii, nora și nepoții. (16 766)SOȚIA Maria șl fiica Luminița, amintesc tuturor celor care l-au cunoscut, că se împli

PIERDERIPIERDUT legitimație Ser-viciu pe numele Gaboș Gyongyver, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (16 769)
grea pricinuită de decesul cehii care a fost 

FODOR EDUARD (16 771)

nesc 6 săptămînl de cînd soarta nemiloasă l-a smuls, la numai 46 ani, dintre cei dragi pe cel care a fost un soț șl un tată de-o rară prețuire NIRIȘTEAN ALEXANDRUCit ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. (16 767)S-AU SCURS 6 săp- tămîni triste de cînd purtăm povara dureroasei despărțiri de dragul nostru cumnatNIRIȘTEAN ALEXANDRULacrimi și flori pe tristul lui mormînt. Luminița și Coste!. (16 768)
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